

蜜月保姆

“新婚是快乐的,蜜月是绵甜的,厨房是可怕的,家务是烦琐的。”婚后锅碗瓢盆的生活确实难住了不少新婚夫妇。

此时,“蜜月保姆”开始“插足”二人世界。



11月5日上午9时,张芸按响了后宰门清溪村夏先生夫妇家的门铃。“大姐好!”杨小姐亲热地把张芸拉到阳台检查自己洗的衣服。

张芸把没洗干净的衣服挑出来“返工”,并指点杨小姐:洗衣服前,要先把去污剂喷在领口、袖口和污渍处作重点处理;白色衣服要和其他颜色的衣服分开洗;内衣裤和袜子也要分开洗……

随后,张芸开始打扫卫生,杨小姐则拿着拖把、抹布照着她的动作学着做。“小夏和小杨都不怕吃苦,就是不知道怎么干活。”张芸评价自己的“徒弟”。

夏先生和杨小姐都是独生子女,两人一贯饭来张口、衣来伸手,婚后常为家务事吵架。一番商议后,夏先生的父母决定请“蜜月保姆”上门指导。张芸就是他们请来的。

“刚结婚时,家里经常很杂乱,婆婆要过来帮我打扫,我怕她累着,可自己搞卫生又总是做不好。”杨小姐说,“张芸来了,我才知道什么叫打扫卫生,原来擦地板要蹲在地上用抹布擦的,而且要擦两遍,灶具、墙面、橱柜

都要用洗涤剂擦……”夏先生说,请来张芸后,他们的生活终于踏入正轨。

张芸老家在安徽,五年前跟丈夫到南京生活,做过几次小生意,但总是挣不几个钱。“租住的小区里,几个阿姨总说我菜做得好、家务事做得好。”张芸端起一盆衣服往阳台走,“她们都希望我给她们当保姆。”张芸没想到在家练就这些“功夫”,受到大家这样的好评,然后就开始了新的“职业生涯”。

“卷心的菜在烹饪前一定要用清水先洗一遍,切成丝或块后,再用盐水或淘米水浸泡30分钟,最后用清水漂洗两遍。这样才能去除里面的农药残留。”忙完家务后,张芸又帮杨小姐做中饭。杨小姐帮她打下手,不到一小时就做好了四菜一汤。杨小姐说,两个月来,她和丈夫学会烧几样拿手菜,懂得了许多居家细节。“张芸食品营养方面的知识很丰富,很多知识,我都是第一次听说。”杨小姐说。

张芸非常好学,三年的保姆干下来,她已经记了厚厚的好几本笔记,有

她自己尝试总结出来的,也有她在报纸上学来的。

夏先生笑称,张芸除了教他们做菜、收拾屋子外,在调解夫妻关系上也起了不小的作用。

张芸说:“小两口难免磕磕碰碰,化解他们的矛盾自然也成了我工作的一部分,我也乐意做‘调解员’。”

“有次他们小夫妻为阳台上的一盆花而吵嘴,结果他们一晚都没有讲话,第二天早晨,我知道了,就把他们各自叫到一个房间,听他们说出自己的理由,结果发现他们的观点有一致的地方,就是都想放进客厅,主要是为放哪个位置发生了矛盾,因为他们吵架后没有说话,所以产生了误会。我把他们写下的理由交换着给他们看时,他们这才发现他们之间没有多大的矛盾。”张芸认为,夫妻之间最重要的是相互包容和理解。

“上周我们去四川旅游了一个礼拜,回到家发现,桌上放了一张清单,上面写满了杂志、纸杯、饮料、内衣、外套放置的地点,因为我们走的时候,很多东西都堆在茶几上,衣服也是随手塞在柜

子里的。现在我已经养成东西用完随时放回原处的习惯了,总不好意思每次让张芸写一长串的清单呀!”

后宰门街道工作人员李瑛介绍说,两年前就有个别新婚夫妇来找“蜜月保姆”,今年以来,有这样要求的新人多了起来。今年5月,街道推出了这项服务,目前共有十多位“蜜月保姆”。她们和普通保姆的最大区别在于,服务之余重在传授技能,教会新人如何“生活”。最关键的是,要有一定的亲和力,要能很快融进新婚夫妇的生活中,而且要让她们消除家里突然冒出一个人之后的不习惯之感。不过,雇主雇用“蜜月保姆”的时间一般都较短,也就一两个月的时间,最多不超过三个月。雇主生活能够“自理”之日,也是她们“功成身退”之时。

(刘女士获报料奖50元)
见习记者 周鹰 快报记者 李苏明/文
快报记者 顾炜/摄

封面故事



一期完美交付

ORIENTAL HEAVEN MANOR



一期380户完美交付,完美品质成就业主高赞誉。
二期开盘至今热销200余套,创新力量领袖仙林。

二期创新户型矩阵,创新你的居住体验
空中内花园电梯洋房、空中叠加别墅、全能小户型

二期电梯洋房面积68-143m²

重点推荐户型:

A标准层,三室二厅二卫,建筑面积约127m²
创新空中内花园市场罕有,创造等同于别墅生活标准。

就此意取整个仙林的优越感

栖霞建设-星会启动增值分享计划,详情咨询售楼处或登陆www.chixia.com

东方天郡2期

ORIENTAL HEAVEN MANOR

仙林

仙林之美,独揽“山、水、城、林” 毗邻紫金山、栖霞山等风景区;人文教育,毗邻南大、南财大等11所高校,尽享大学城人文书香;规划设计,规划为四个组团,由小区中心水景区及各组团景观组成;建筑特点:立面简约时尚,大玻璃窗与立面线条结合,建筑形体丰富品质感强;完美配套:双向商业步行街、室外游泳池、健身房、幼儿园等尽显尊崇;内部配置:架空层、QJIS电梯、可视对讲、闭路电视系统等,优越生活唾手可得;物业管理:栖霞物业,中国物业管理常务理事单位,兢兢业业的名牌管家;栖霞建设:22年征程,值得信赖的品牌。

天郡热线: 8589 3666 | 8589 5666

东方天郡二期资料领取: 天悦花园、云锦美地、东方城、汇融绿洲营销中心

更多咨询,登陆栖霞置业网络平台 www.chixia.com

